
Склад

Діючі речовини: ментол, камфора, метилсаліцилат, тимол, олія евкаліптова, олія
терпентинова, масло гвоздики.

 

Допоміжні речовини: масло мінеральне, віск мікрокристалічний, парафін,
озокерит, барвник червоний СІ 26100.

Лікарська форма

Аюрведичний крем. Протизапальний засіб.

Фармакологічні властивості

Камфора виявляє знеболювальну, протимікробну, спазмолітичну, антисептичну,
ранозагоювальну дію. Має знеболювальну дію при артритах, міозитах,
тендовагінітах.

 

Евкаліпт (листя, масло) надає антисептичну, антибактеріальну, противірусну,
протизапальну, знеболювальну, жарознижувальну, спазмолітичну, тонізуючу
дію; стимулює регенерацію і зменшує набряклість тканин. Зігріваючий засіб при
ревматизмі.

 

Тимол - ароматична речовина, що володіє вираженим антисептичним ефектом.
Має місцеву протизапальну, знеболювальну та антисептичну дію. Ефективний
при гострому болі в суглобах, як загального походження, так і після травми.

 

Гвоздика має антисептичні властивості. У бутонах рослини міститься ефірне
(гвоздикове) масло - до 20%, основним компонентом якого є евгенол - близько
90%. До складу масла також входить евгенін і інші біологічно активні речовини.

Показання

Завдяки вмісту ментолу, камфори, ефірних масел евкаліпта, Тарпіном, гвоздики,
а також метилсалицилата і тимолу ефективно усуває біль, усуває свербіж, має
протизапальний ефект, надає зігріваючу дію. Показаний при невралгії, міалгії,



артралгії, ішіасі, люмбаго.

 

Втирання крему в шкіру викликає розширення поверхневих судин, відчуття
теплоти і поліпшення кровообігу в шкірі і підшкірній жировій клітковині.

 

При втиранні в шкіру і нанесенні на слизові оболонки ментол викликає
роздратування нервових закінчень, що супроводжується відчуттям холоду,
легкого печіння та поколювання, має слабку місцеву анестезуючу дію; володіє
також слабовираженним антисептичні властивості.

 

При розтиранні ментолу з камфорою утворюються розріджувальні (евтектичні)
суміші. Застосовують при артриті, міозиті, невралгії та інших захворюваннях.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату, захворювання і пошкодження
шкіри в області передбачуваного нанесення препарату (екзема, дерматит),
бронхіальна астма, коклюш, схильність до судом.

Препарат не призначений дітям у віці до 12 років.

Особливості застосування

Препарат призначений тільки для зовнішнього застосування.

Після нанесення мазі слід ретельно вимити руки, щоб уникнути потрапляння
препарату в очі і на слизові оболонки.

Застосування в період вагітності або годування груддю: досвід застосування
відсутній. (Застосовувати з обережністю)

Спосіб застосування та дози

Крем Фаст Реліф наносять тонким шаром на болючі ділянки і злегка втирають 2-
3 рази на добу.

Кількість препарату, який наноситься на шкіру, залежить від розміру ураженої
ділянки і його больових відчуттів.



Курс лікування без консультації лікаря не повинен перевищувати 7-10 днів.

Діти

Дітям застосовувати з 12 років.

Передозування

Інформація про випадки передозування відсутня.

При випадковому попаданні ментолу всередину повідомлялося про біль в животі,
нудоті, блювоті симптоми пригнічення центральної нервової системи,
запаморочення, атаксія, приплив крові до обличчя, сонливість, утруднення
дихання.

Лікування: промивання шлунка, симптоматична терапія.

Термін придатності

3 роки.

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного
на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 30 ° С.

Захищати від дії прямих сонячних променів і далеко від джерел тепла.

Упаковка

25 мл крема в тубі в картонній пачці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

EMAMI LIMITED, Індія.


